

Снова в передовиках

За достигнутые высокие показатели в социально-экономической деятельности за 2018 год государственное предприятие «Минрайтеплосеть» занесено на районную Доску почета.

Успехи и перспективы

На балансе предприятия 100 котельных. Одна из них – передвижная, остальные – стационарные (64 работают на природном газе, 28 – на местных видах топлива, 7 – комбинированные). 28 газовых котельных работают в автоматическом режиме.

Протяженность тепловых сетей от всех котельных – около 400 километров.

– Основная наша цель – снижение себестоимости отпущенного тепла. Намечен ряд мероприятий по реконструкции котельных. В некоторых из них предусмотрена замена неэффективных котлов пеллетными с переводом в автоматический режим работы, – сообщила Тамара Макаренко, начальник производственно-технического отдела.

В 2019 году проведена модернизация котельной в д. Вишневка с установкой 2-х котлов на пеллетах и выводом из эксплуатации котлов на природном газе, что позволит уйти от потребления газа в данной котельной и снизить себестоимость тепловой энергии. Демонтированные газовые котлы сейчас устанавливаются в котельной агрогородка Новый Двор взамен четырех неэффективных газовых котлов.



Тамара Макаренко.

В котельной агрогородка Лошаны вместо одного котла на дровах установлен котел на пеллетах. Подобные котлы в 2019-м будут установлены также в Старине, Тресковщине, Рахманьках.

Для котельных «Заславль-4», «Гаек», «Заславль-8» закуплены и уже устанавливаются пеллетные горелки на существующие котлы, работающие на местных видах топлива.

Во втором квартале нынешнего года введена в эксплуатацию новая котельная «Луговая Слобода-2» с двумя котлами на щепе и двумя электрокотлами. Это позволит сэкономить импортируемый природный газ и тем самым увеличить долю местных видов топлива.

Кроме этого, еще есть над чем работать по части снижения себестоимости тепловой энергии. Это и строительство новых теплоисточников, и ликвидация неэффективных котельных, и оптимизация схем теплоснабжения населенных пунктов, что требует больших капиталовложений.

На ближайшие годы намечена реконструкция котельной в Боровлянах. Данный проект планируется реализовать за средства займа Международного банка реконструкции и развития. Планируется реконструкция котельной в Лесковке с установкой дополнительно двух газовых котлов.

Важный фактор в экономике предприятия – снижение потерь тепловой энергии при ее транспортировке. Для этого ежегодно проводится работа по перекладке и модернизации тепловых сетей с заменой на ПИ-трубы.

На 2019 год также запланирована перекладка 21,5 километра тепловых сетей и в настоящее время проложено уже 9 километров.

Об этом рассказали Александр Герасимович, заместитель главного инженера по эксплуатации, и Максим Мороз, начальник ремонтно-монтажного управления.

Закупили автобусы

– До настоящего времени автомобильными перевозками пассажиров по Заславлю занимается ОАО «Автобаза», но автобусы свой ресурс отработали, поэтому на уровне Минского райисполкома было принято решение передать функцию пассажироперевозок

Уважаемые жители присталиччя!

От имени государственного предприятия «Минрайтеплосеть» и от себя лично поздравляю вас с большим праздником – 85-летием Минского района. От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия! Пусть в вашем доме будет тепло, комфортно и уютно, а в душе живут радость, гармония и счастье! Успехов во всех начинаниях!

С уважением директор
ГП «Минрайтеплосеть»
Олег ЛОПЫР



зок нашему предприятию и помочь с приобретением 6 новых автобусов, – сообщил Владимир Соловьев, главный бухгалтер предприятия.

С целью обновления парка автобусов и организации перевозок пассажиров по Заславлю при помощи Минского райисполкома наше предприятие закупило 4 городских, 1 пригородный и 1 школьный автобусы, четыре из них нами уже получены. С июля 2019 года планируется выход на городские маршруты новых автобусов.

Профсоюзная жизнь

Работники предприятия активно участвуют в различных конкурсах, на их счету уже много побед.



Людмила Старовойтова

– Профсоюзный комитет создает работникам все условия и для труда, и для отдыха, – рассказала Людмила Старовойтова, председатель профкома. – Мы приняли участие в районном конкурсе чтецов под девизом «Чтобы не терялась с прошлым связь», посвященном 74-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Виктор Захаров, начальник смены мини-ТЭЦ «Мачулищи», принес победу нашему предприятию.

К 9 Мая для 91 работника мы организовали экскурсию в музей истории Великой Отечественной войны. Ко Дню семьи, 15 мая, работники нашего предприятия посетили Жировичи, Пружаны, Коссово, ознакомились с достопримечательностями, получили массу положительных эмоций.

14–16 июня участвовали во втором туристическом слете организаций ЖКХ Минской области, на который были приглашены команды из Московской и Тверской областей. Заняли три призовых места в конкурсах.

Будем участвовать и в торжественных мероприятиях, посвященных 85-летию Минского района.

Мы приобрели билеты для работников предприятия и их семей на соревнования на байдарках и каноэ II Европейских игр, которые состоятся 25 и 27 июня на гребном канале в Заславле.

С 4 по 8 июля для работников и их семей будет проводиться тур выходного дня «Золотое кольцо России». Будем надеяться, что поездка окажется интересной и познавательной.

Сейчас пора летних отпусков. Дети работников предприятия поехали в лагерь на первую смену, на 2, 3, 4 смены тоже приобретены путевки. Также родители с детьми отправились на оздоровление в санатории.

Порядок и во дворе! Радует глаз благоустроенная дворовая территория предприятия.

Вера КОРОНЕЦ

ТЕМП РОСТА

- выручки от реализации продукции, товаров и услуг
- заработной платы
- выручки от реализации продукции, товаров, работ, услуг в расчете на 1-го среднесписочного работника

ОТСУТСТВИЕ ПРОСРОЧЕК И ЗАДОЛЖЕННОСТЕЙ

- за энергоносители
- по кредитам
- перед бюджетом

ОТСУТСТВИЕ СЛУЧАЕВ

производственного травматизма с тяжелым исходом

РЕНТАБЕЛЬНОСТЬ

произведенной продукции (товаров, услуг)



Максим Мороз в котельной в агрогородке Лошаны